

# 娱乐·资讯

编辑 朱碧琼 E-mail: zbj@pdsxww.com 校对 常卫敏

B<sub>1</sub>



《红高粱》剧照

## 《红高粱》10月27日开播 时隔12年，周迅重回小荧屏

本报讯 10月13日晚，由莫言《红高粱家族》小说改编的电视剧《红高粱》在北京卫视举行发布会。该剧导演郑晓龙，编剧赵冬苓，主演周迅、朱亚文、于荣光、黄轩等到场。在发布会上，郑晓龙和周迅你来我往，讲述了两人的互相“看上”的原因，郑晓龙更是爆料自己在周迅喝酒的劲头上看到了剧中女主角九儿的气质。谈到时隔12年后再次演电视剧的感受，周迅表示压力不小，“台词多得有次我真的想吐了”。据悉，《红高粱》将于10月27日登陆北京卫视。

### 【郑晓龙为什么“相中”周迅？】

个头小？不像山东人？  
莫言说他奶奶比周迅还瘦小

巩俐在电影版《红高粱》中饰演的九儿，给观众留下了非常深刻的印象。周迅和巩俐无论是外形，还是演戏风格上，都不属于同一类演员，因此当周迅被选定为剧版《红高粱》的女主角时，她能否演绎九儿这一角色就备受争议。

谈到为什么选择周迅演九儿，郑晓龙表示其实自己最开始并未想找她：“我一开始没敢想，我认为周迅一直在拍电影，怎么会来拍电视剧。我还是从山东大姐这样的女演员当中去找拍这个电视剧的，至少要人高马大。”但之后，莫言的一番话打消了郑晓龙的顾虑：“莫言说他奶奶比周迅的个头儿还小，一米五几，不一定山东大姐一定人高马大，主要是气质，所以我觉得周迅来演最合适。”

没有九儿的气质？  
那是你没看到喝酒后的她

周迅表示自己看了故事大纲后，对这部戏非常有兴趣。之后她和郑晓龙吃了一顿饭，那次饭局让周迅感受到了一种特别的力量：“郑导像长辈、朋友跟家人一样跟我说了很多，所有的我都记心里了。后来我感觉到自己身上有了九儿的力量。”

而郑晓龙也通过和周迅喝酒，感觉到了她身上有九儿的气派，“就通过喝酒，她的气

质和感觉都很多”。

此外，郑晓龙对此次周迅在剧中的表演打了200分的高分，“我特别满意，她超水平发挥，经常给我意外惊喜，让我对角色有了更深一层的理解”。他还表示，自己印象最深的是周迅和朱亚文在野地里的那场激情戏，并称赞这场戏周迅演得很有层次、很细腻。

### ■ 谈对比

我演了巩俐没有演的戏份

此次是周迅时隔12年后回归小荧屏，谈到这种变化，周迅表示自己也没想到：“电视剧速度特别快、工作量特别大。这部剧里没有一场戏没有我，所以我每天在现场就跟服装表演一样，拍完一个镜头，换一套衣服，然后再回来拍。有一次，我在背台词的时候，背着背着就想吐，台词多到塞在心里。”

说起和巩俐电影版的区别，周迅笑道：“电视剧版的周迅补充了电影版的巩俐没有演的一些戏份。” (新京)

### 柯震东今天出庭

检方将决定是否送去勒戒

本报讯 昨天，据台湾媒体报道，柯震东即将在10月15日被台北地检署传讯。在消息传出1个多小时后，柯震东在instagram贴出他最爱的卡通《海贼王》图片，并写道：“只要有一群不离不弃的伙伴撑着……就算有再大的雷雨……也不怕自己会被淋湿，粉丝送的伞！很有力量！谢谢！”

柯震东历经北京吸毒案后返台，1个多月来大多时间在闭关“潜水”，没在微薄及instagram放出自己的近照。经纪人柴智屏10月10日终于在微薄贴出柯震东放风打篮球的身影，他与布鲁斯、蔡昌宪、宋芸桦等人切磋球技，找回昔日阳光男孩的模样，似乎为复出探水温。但他吸毒案能否告一段落，要待他今天出庭后，才能决定是直接送观察勒戒，还是自费到医疗院所进行戒瘾治疗，换取缓起诉处分。

(王乐)

### 中法合拍片《夜莺》

将角逐奥斯卡  
“最佳外语片”

本报讯 近期，“申奥”工作正在全世界范围内如火如荼地展开。原本新晋柏林电影节最佳影片《白日焰火》和大导演张艺谋的《归来》被视作热门，但最终却由中法合拍片《夜莺》参赛，着实让人大跌眼镜。随后，《夜莺》片方宣布该片将于10月31日全国公映。

记者日前从广西广电部门了解到，由广西电影集团摄制的中法合拍电影《夜莺》将代表中国大陆，角逐2015年第87届奥斯卡“最佳外语片”奖。该片在广西桂林取景，由法国导演菲利普·穆伊尔执导，中国演员李保田、秦昊、李小冉、杨心仪主演，讲述广西桂林市阳朔县一家四口三代的故事，通过老人和小孙女伴随着一只夜莺的返乡之行，展现一段感人的“中国式”亲情故事。

以电影《蝴蝶》蜚声海内外的法国导演菲利普·穆伊尔，曾在自传里称自己是一个“重度电影工作狂”，此番拍摄《夜莺》更是呕心沥血，走访了中国的八个省份，最后认定广西阳朔风光如水墨画一样具有魅力。他直言“这些地方处处皆美景，令人沉醉”，必须要在影片中传达出中国土地和景色的迷人之处。

广西电影集团相关负责人称，虽为中法合拍、法国导演执导，但《夜莺》对白为普通话，主演均为中方演员。该片今年5月在法国公映后陆续在北京、上海、南宁等地小范围点映，10月31日将在国内院线全面上映。明年2月将代表中国大陆角逐奥斯卡最佳外语片奖。

(新华)

## 导读

网友画漫画  
总结女生“坏毛病”

[B2]

热身赛  
国足2:1  
力克巴拉圭

[B5]

广电总局  
“调理”养生类节目

植入广告被叫停 名人不得担任主持

[B8]

10月17日-19日 买车我就等

2014汽车/汽车用品 来飞宇全购了  
飞宇国际汽车博览会  
FEYU INTERNATIONAL AUTO EXPO

仅剩3天